



Technische vragen AB 9 september 2026

2.a Vaststellen profielschets secretaris-directeur

Fractie PRO

Vraag:

Wie is er de voorzitter van deze selectiecommissie?

Antwoord:

De voorzitter van de selectiecommissie is de dijkgraaf, conform artikel 2 lid 1 Instellingsbesluit selectiecommissie werving nieuwe secretaris-directeur.

Fractie Partij voor de Dieren

Vraag:

1. In de profielschets wordt de term 'going concern' gehanteerd. Is hier een andere term voor te bedenken die meer doorsnee is? Als je 'going concern' online opzoekt vind je een term uit de accountancy, en het klinkt ook nog eens als 'growing concern'.
2. In de profielschets wordt het waterschap tweemaal 'waterpartner' genoemd. Is het sterk om in ieder geval waar hij op pagina 3 wordt gebruikt er 'waterautoriteit' van te maken (dat is ook meer in lijn met het woord 'gezaghebbende' dat ervoor wordt gebruikt)?

Wellicht zijn dit geen echte technische vragen, maar wij zouden onze bijdrage tijdens de vergadering liever niet aan deze punten besteden, en daarom geven we ze op deze manier mee.

Antwoord:

In het voorliggende profiel is in samenspraak met de selectiecommissie en het werving- en selectiebureau geprobeerd om zo goed mogelijk aan te sluiten bij de werkelijkheid van ons waterschap, ook qua taalgebruik en woordkeuze. Uiteraard zijn dit ook stijlkeuzes. Voor de genoemde connotaties bij deze begrippen zal aandacht zijn in het vervolgtraject.